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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000475, Pregunta relativa a ayudas pú-
blicas destinadas a fomentar la igualdad de opor-
tunidades entre hombres y mujeres en el ámbito 
laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
públicas destinadas a fomentar la igualdad de oportu-
nidades entre hombres y mujeres en el ámbito laboral.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué aplicación o aplicaciones pre-
supuestarias se están ejecutando las ayudas públicas 
destinadas a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
mujeres y hombres en el ámbito laboral, reguladas en 
la Orden de 24 de febrero de 2010, de la Consejería 
de Empleo, y cuál es su grado de ejecución desde su 
entrada en vigor hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Mestre García.

9-12/PE-000476, Pregunta relativa a pago de im-
puestos al Ayuntamiento de Huércal Overa (Al-
mería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a pago de 
impuestos al Ayuntamiento de Huércal Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Huércal-Overa, en la provincia de 
Almería, es cabecera comarcal del valle del Almanzora.

Por ello, su ayuntamiento contribuye en la presta-
ción de servicios por otras administraciones a todos 
los ciudadanos de la comarca. En dicho municipio 
están ubicadas, entre otras, las delegaciones de la 
Administración tributaria, de la Seguridad Social, o el 
hospital comarcal.

La adecuada prestación de servicios públicos al 
ciudadano está resultando extremadamente difícil 
para el Ayuntamiento, dado que a la crisis económica 
se le han sumado el impago de subvenciones y otros 
derechos económicos por la Junta de Andalucía, y este 
último es el caso del IBI del hospital de La Inmaculada, 
cuyo importe supera los 100.000 euros y que no ha 
sido pagado por la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué impuestos, tasas o cualquier otro derecho 
tributario adeuda la Junta de Andalucía, Consejería 
o cualquier otra empresa o ente, al Ayuntamiento de 
Huércal-Overa, indicando importe, objeto, año y Con-
sejería u organismo deudor?

¿Cuándo se abonará cada uno de estos derechos 
o tributos al Ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000477, Pregunta relativa a subvencio-
nes pendientes de pago por la Consejería de Em-
pleo al Ayuntamiento de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvenciones pendientes de pago por la Consejería de 
Empleo al Ayuntamiento de Huércal-Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo de la Junta de Andalucía adeuda al Ayun-
tamiento de Huércal-Overa importantes cantidades 
en subvenciones concedidas por la Consejería para 
desarrollar programas de creación de empleo y otras 
políticas de formación y apoyo a los desempleados.

El Ayuntamiento ha desarrollado los programas y 
actividades, subvencionando con cargo a su propio 
presupuesto, sin que la Junta de Andalucía haya pa-
gado las subvenciones en su integridad (algunas están 
pendientes desde 2008). Estas subvenciones fueron 
concedidas para desarrollar proyectos de yacimientos 
de empleo, talleres de empleo, la casa de oficios o el 
plan MENTA.

Esta situación desequilibra gravemente la situación 
económica del Ayuntamiento e impide que realice otras 
inversiones necesarias en el municipio para mejorar 
las condiciones de vida de los vecinos de estricta 
competencia municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones concedidas por el Gobierno 
andaluz están aprobadas y pendientes de abonar al 
Ayuntamiento de Huércal-Overa, indicando importe, 
objeto, año y Consejería?

¿Cuándo se abonará cada una de estas subven-
ciones al Ayuntamiento de Huércal-Overa?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000478, Pregunta relativa a obras en los cen-
tros sanitarios andaluces durante el verano de 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a obras en los centros sanitarios andaluces durante 
el verano de 2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha 
anunciado que durante este verano de 2012 se rea-
lizarán obras de mejora y reformas en instalaciones 
sanitarias de nuestra Comunidad por importe de 23 
millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras o actuaciones se van a realizar, indicando 
provincia, centro, tipo de actuación, finalidad de cada 
una de ellas, comienzo, fecha prevista de finalización, 
e importe de cada una de las actuaciones concretas?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000479, Pregunta relativa a impagos de los 
ERE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a impagos de los ERE.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe pendiente de pago de ejercicios 
anteriores, así como el importe a pagar en futuros 
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ejercicios, en virtud de los compromisos asumidos 
en el marco del programa de ayudas sociolaborales 
a expedientes de regulación de empleo con cargo al 
Programa Presupuestario Administración de las Rela-
ciones Laborales (Aplicación 3.1.L.), entre los ejercicios 
2000-2010, con detalle de importes por cada entidad 
aseguradora acreedora y número de asegurados be-
neficiarios de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000480, Pregunta relativa a centros es-
peciales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe pendiente de pago, desde el 
ejercicio 2008 hasta la fecha, respecto de obligacio-
nes reconocidas a los centros especiales de empleo 
en virtud de la Orden de 4 de octubre de 2002, por la 
que se desarrollan los incentivos al fomento de empleo 
en centros especiales de empleo, con indicación de 
la denominación de los centros y de sus correspon-
dientes importes y de los totales pendientes de pago 
por provincias?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000481, Pregunta relativa a proyectos 
de escuelas taller, casas de oficio y talleres de 
empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos 
de escuelas taller, casas de oficio y talleres de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe pendiente de pago por subven-
ciones concedidas para proyectos de escuela taller, 
casas de oficio y talleres de empleo para cada uno 
de los ejercicios correspondiente a los ejercicios entre 
2008 y 2012 hasta la fecha, con detalle de importes 
pendiente por cada entidad promotora, proyectos, y 
por provincias?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000482, Pregunta relativa a relación de 
proyectos aprobados en escuelas taller, casas 
de oficio y talleres de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a relación de proyectos aprobados en escuelas taller, 
casas de oficio y talleres de empleo.
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PREGUNTA

¿Cuál es la relación de proyectos de escuelas taller, 
casas de oficio y talleres de empleo aprobados en la 
convocatoria del ejercicio 2011 con cargo al presupuesto 
del citado ejercicio, que efectivamente ya se hayan 
puesto en marcha desde la notificación de la resolu-
ción de concesión y hasta la fecha, con indicación de 
las entidades promotoras a las que hasta la fecha se 
les haya transferido el 75% del coste incentivado en 
concepto de anticipo?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000483, Pregunta relativa a sentencias 
judiciales que cuestionan el encadenamiento de 
contratos laborales de carácter temporal de tra-
bajadores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a sentencias 
judiciales que cuestionan el encadenamiento de con-
tratos laborales de carácter temporal de trabajadores.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace respecto a varias senten-
cias judiciales que cuestionan el encadenamiento de 
contratos laborales de carácter temporal de trabajadores 
adscritos a la Red Andalucía Orienta, y ponen de ma-
nifiesto una situación de fraude de ley, y qué medidas 
se van a tomar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000484, Pregunta relativa a medidas so-
bre el sistema educativo en las empresas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas sobre el sistema educativo en las empresas.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha en los dos 
últimos años en las empresas y en el sistema educativo, 
con objeto de facilitar la conciliación de la vida laboral, 
personal y familiar?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000485, Pregunta relativa a programas 
de empleo Motiva y 45 Plus

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programas de empleo Motiva y 45 Plus.
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PREGUNTA

¿Cuál es la valoración y los resultados de los vigentes 
programas de empleo Motiva y 45 Plus?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000486, Pregunta relativa a programas 
de actuaciones territoriales integrales preferentes 
(ATIPES)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programas de actuaciones territoriales integrales 
preferentes (ATIPES).

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace respecto del programa de 
actuaciones territoriales integrales preferentes (ATIPES) 
y de su continuidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000487, Pregunta relativa a mapa automá-
tico de la empleabilidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a mapa automático de la empleabilidad.

PREGUNTA

¿Para qué fecha se tiene previsto comenzar la ela-
boración de un mapa autonómico de la empleabilidad, 
y cuándo podremos ver los resultados?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000488, Pregunta relativa a acciones de 
fomento de empleo destinadas a empresas priva-
das en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones 
de fomento de empleo destinadas a empresas privadas 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
al fomento de empleo destinadas a empresas privadas 
en la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.
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9-12/PE-000489, Pregunta relativa a acciones para 
trabajadores desempleados a través de Corpora-
ciones Locales en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acciones para trabajadores desempleados a través 
de Corporaciones Locales en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas a 
trabajadores desempleados a través de Corporaciones 
locales en la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000490, Pregunta relativa a acciones de 
fomento de empleo destinadas a entidades sin áni-
mo de lucro en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones 

de fomento de empleo destinadas a entidades sin ánimo 
de lucro en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas al 
fomento de empleo destinadas a entidades sin ánimo 
de lucro en la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000491, Pregunta relativa a acciones de 
fomento al empleo para Corporaciones Locales 
en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones 
de fomento al empleo para Corporaciones Locales en 
la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
al fomento de empleo para corporaciones locales en 
la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.
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9-12/PE-000492, Pregunta relativa a inserción-
orientación de jóvenes a través de transferencias 
a ayuntamientos en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inserción-
orientación de jóvenes a través de transferencias a 
ayuntamientos en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
a la inserción y orientación de jóvenes en el mercado 
laboral a través de transferencias a ayuntamientos en 
la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000493, Pregunta relativa a formación 
para trabajadores ocupados en la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación escrita, relativa a formación 
para trabajadores ocupados en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante el 
ejercicio 2011, en la partida presupuestaria correspon-
diente, para llevar a cabo acciones encaminadas a la 
formación para trabajadores ocupados en la provincia 
de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000494, Pregunta relativa a empleabilidad 
en nuevos sectores productivos en la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a empleabilidad en nuevos sectores productivos en la 
provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
a la empleabilidad en nuevos sectores productivos en 
la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.
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9-12/PE-000495, Pregunta relativa a proyectos 
para el empleo a través de transferencias a cor-
poraciones locales en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos para el empleo a través de transferencias 
a corporaciones locales en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
a proyectos para el empleo a través de transferencias 
a corporaciones locales en la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000496, Pregunta relativa a incentivos al 
empleo en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incentivos 
al empleo en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue la cantidad económica prevista, durante 
el ejercicio 2011, en la partida presupuestaria corres-
pondiente, para llevar a cabo acciones encaminadas 
al incentivo de empleo en la provincia de Almería?

¿Cuál fue finalmente la cantidad ejecutada durante 
ese año?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000497, Pregunta relativa a turismo so-
cial para mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a turismo 
social para mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado del programa 
de turismo social para mayores durante el año 2011 en 
Andalucía, especificando por provincia?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000498, Pregunta relativa a bonificación 
del transporte a mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a bonificación del transporte a mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas personas mayores se han visto benefi-
ciadas en la bonificación del transporte interurbano 
durante el año 2011, en Andalucía, especificando por 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000499, Pregunta relativa a socios en 
centros de participación activa de mayores en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a socios en 
centros de participación activa de mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos mayores tienen el reconocimiento de so-
cios en centros de participación activa en la actualidad, 
en Andalucía, especificando por provincias?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000500, Pregunta relativa a aulas univer-
sitarias para personas mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a aulas 
universitarias para personas mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios han asistido a las aulas univer-
sitarias para personas mayores durante el año 2011 
en Andalucía, especificando por provincias?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000501, Pregunta relativa a remodela-
ción en iglesia San Miguel Arcángel, de Vilches 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a remodela-
ción en iglesia San Miguel Arcángel, de Vilches (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué criterios museográficos, históricos y artísticos 
se están siguiendo en la remodelación del expositor 
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que acoge a los conocidos como “Tesoros de la Batalla 
de Navas de Tolosa”, y que se está llevando a cabo en 
la iglesia de San Miguel Arcángel, de Vilches (Jaén)?

¿Antes de decidir el tipo de expositor, se ha con-
tado con la opinión y otras propuestas provenientes 
del obispado, asociaciones y entes relacionados con 
este asunto?

¿Qué presupuesto se ha destinado a este fin y cuál 
es su plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000502, Pregunta relativa a proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Si-
les y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Siles y 
D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a proyecto de construcción de 
la Ciudad de la Justicia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Prevé el Consejo de Gobierno llevar a cabo la 
construcción, durante la presente legislatura, de la 
Ciudad de la Justicia de Jaén, y cuál es la fecha pre-
vista, en su caso, para su puesta en funcionamiento?

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Jaén? Se 
solicita, así mismo, información detallada de la partida 
presupuestada y ejecutada al proyecto de la Ciudad de 
la Justicia de Jaén durante los ejercicios 2008, 2009, 
2010 y 2011.

¿Hay inversión prevista en el presente ejercicio 2012 
para el proyecto de la Ciudad de la Justicia de Jaén y, 
en caso afirmativo, a cuánto asciende?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Juan Ramón Ferreira Siles y	
Javier Calvente Gallego.

9-12/PE-000503, Pregunta relativa a proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Arauz Rive-
ro y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Arauz Rivero 
y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyecto de cons-
trucción de la Ciudad de la Justicia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Prevé el Consejo de Gobierno llevar a cabo la 
construcción, durante la presente legislatura, de la 
Ciudad de la Justicia de Sevilla, y cuál es la fecha 
prevista, en su caso, para su puesta en funcionamiento?

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Sevilla? Se 
solicita, así mismo, información detallada de la partida 
presupuestada y ejecutada al proyecto de la Ciudad 
de la Justicia de Sevilla durante los ejercicios 2008, 
2009, 2010 y 2011.

¿Hay inversión prevista en el presente ejercicio 2012 
para el proyecto de la Ciudad de la Justicia de Sevilla 
y, en caso afirmativo, a cuánto asciende?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Ángel Arauz Rivero y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000504, Pregunta relativa a retraso en 
las actuaciones del plan de infraestructuras judi-
ciales en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

14 de septiembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 63

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 17



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retraso en 
las actuaciones del plan de infraestructuras judiciales 
en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, contempladas en el plan de infra-
estructuras judiciales 2002-2009, presentan retraso en 
la provincia de Sevilla, detallando municipio, actuación 
(obra nueva o reforma)?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.

9-12/PE-000506, Pregunta relativa a inspeccio-
nes en los comercios asiáticos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y 
Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inspecciones en los 
comercios asiáticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Confederación Empresarial de Comercio de 
Andalucía ha hecho un llamamiento a las Adminis-
traciones para que se lleven a cabo medidas para un 
mayor control sobre el incumplimiento de la normativa 
relativa a comercio y consumo en los establecimientos 
comerciales denominados “chinos” o “asiáticos”; en 
concreto el cumplimiento estricto para todos los forma-
tos comerciales de la normativa laboral, de consumo, 
comercial y de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones se han efectuado en el año 
2011 en todas y cada una de las ocho provincias de 
Andalucía en los establecimientos comerciales deno-
minados “chinos”?.

¿Cuántos expedientes han sido incoados como 
consecuencia de dichas inspecciones?

¿Cuántos se han resuelto con sanciones en todas 
y cada una de las ocho provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García y 
María del Rosario Alarcón Mañas.

9-12/PE-000507, Pregunta relativa a plan de tu-
rismo sostenible “Úbeda y Baeza, Museo Abierto 
del Renacimiento”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y 
D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier 
Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a plan de turismo sostenible “Úbeda y Baeza, 
Museo Abierto del Renacimiento”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector privado de Úbeda y Baeza presentaba, en 
marzo de 2009, un plan de turismo sostenible denomi-
nado “Úbeda y Baeza, Museo Abierto del Renacimiento”, 
conforme a lo dispuesto en la Orden de 9 de noviembre 
de 2006, por el que se articula la estrategia de turismo 
sostenible de Andalucía.

Para el desarrollo de esta iniciativa se firmó un 
convenio entre la antigua Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte de la Junta de Andalucía y la 
Asociación de Turismo Sostenible. El plazo máximo 
de ejecución era hasta junio de 2012, y éste ha sido 
recientemente ampliado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los proyectos públicos configurados 
en dicha Iniciativa turística y qué importe ha destinado la 
Consejería de Turismo y Comercio para desarrollarlos?

¿Cuáles han sido los proyectos de carácter priva-
do establecidos en el convenio con la Asociación de 
Turismo Sostenible de Úbeda y Baeza y qué importe 
económico ha destinado la Consejería a todos y cada 
uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García y 
Javier Calvente Gallego.

9-12/PE-000508, Pregunta relativa a cortes de 
agua en El Andévalo onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cortes de 
agua en El Andévalo onubense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca de El Andévalo onubense está sufriendo 
cortes de agua que afectan a 13 poblaciones y unas 
15.000 personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
sobre esta situación que atraviesan los andevaleños?

¿Qué medidas se están tomando al respecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000509, Pregunta relativa a plan verano, 
de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
verano, de la Consejería de Salud y Bienestar Social 
en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada año, la Consejería de Salud y Bienestar Social 
pone en marcha el plan verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, 
contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada 
una de las provincias de Andalucía, etcétera. Tras su 
puesta en marcha, han sido frecuentes las protestas 
de los profesionales sanitarios y sindicatos del campo 
sanitario de la provincia por la saturación de trabajo y 
reserva excesiva de medios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular 
el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada 
uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubi-
cación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, 
indicando el horario de cada uno de ellos?

¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán 
a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino y cuál será el número de jornadas contratadas 
para sustituciones en cada uno de los distritos sanita-
rios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Ana María Corredera Quintana.

14 de septiembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 63

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 19



9-12/PE-000511, Pregunta relativa a retraso en las 
actuaciones del plan de infraestructuras judicia-
les en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retraso en 
las actuaciones del plan de infraestructuras judiciales 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, contempladas en el plan de infra-
estructuras judiciales 2002-2009, presentan retraso en 
la provincia de Almería, detallando municipio, actuación 
(obra nueva o reforma)?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000512, Pregunta relativa a retraso en 
las actualizaciones del plan de infraestructuras 
judiciales en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retraso 
en las actualizaciones del plan de infraestructuras 
judiciales en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, contempladas en el plan de 
infraestructuras judiciales 2002-2009, presentan retra-
so en la provincia de Córdoba, detallando municipio, 
actuación (obra nueva o reforma)?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PE-000513, Pregunta relativa a proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Cór-
doba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a proyecto de construcción de 
la Ciudad de la Justicia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Prevé el Consejo de Gobierno llevar a cabo la 
construcción, durante la presente Legislatura, de la 
Ciudad de la Justicia de Córdoba, y cuál es la fecha 
prevista, en su caso, para su puesta en funcionamiento?

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia de Córdoba? 
Se solicita, así mismo, información detallada de la 
partida presupuestada y ejecutada al proyecto de la 
Ciudad de la Justicia de Córdoba durante los ejercicios 
2008, 2009, 2010 y 2011.

¿Hay inversión prevista, en el presente ejercicio 
2012, para el proyecto de la Ciudad de la Justicia de 
Córdoba y, en caso afirmativo, a cuánto asciende?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón y	
Juan Ramón Ferreira Siles.
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9-12/PE-000516, Pregunta relativa a retraso en 
las actuaciones del plan de infraestructuras judi-
ciales en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retraso en 
las actuaciones del plan de infraestructuras judiciales 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, contempladas en el plan de 
infraestructuras judiciales 2002-2009, presentan retraso 
en la provincia de Jaén, detallando municipio, actuación 
(obra nueva o reforma)?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000517, Pregunta relativa a profesiona-
lización de la atención a la dependencia en ma-
teria de formación por la Consejería de Salud y 
Bienestar Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a profesionalización de la atención a la dependencia 
en materia de formación por la Consejería de Salud y 
Bienestar Social.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y/o medidas se han puesto en 
marcha hasta la fecha para avanzar en la profesionali-
zación de la atención a la dependencia, especialmente, 
en materia de formación y cualificación por parte de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000518, Pregunta relativa a profesionali-
zación de la atención a la dependencia en mate-
ria de formación por la Consejería de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
profesionalización de la atención a la dependencia en 
materia de formación por la Consejería de Educación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y/o medidas se han puesto en 
marcha hasta la fecha para avanzar en la profesionali-
zación de la atención a la dependencia, especialmente, 
en materia de formación y cualificación por parte de la 
Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/PE-000519, Pregunta relativa a profesionali-
zación de la atención a la dependencia en mate-
ria de formación por la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
profesionalización de la atención a la dependencia en 
materia de formación por la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y/o medidas se han puesto en 
marcha hasta la fecha para avanzar en la profesionali-
zación de la atención a la dependencia, especialmente, 
en materia de formación y cualificación por parte de la 
Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000520, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000521, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000522, Pregunta relativa a equipos de guar-
dia en atención primaria de la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000523, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos 
de guardia en las diferentes zonas básicas de salud 
de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000524, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Cultura y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a edificios 
de la Consejería de Cultura y Deporte.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Cultura 
y Deporte, en régimen de alquiler, en cada provincia 
andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? Responder de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000525, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a edificios de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Adminis-
tración Local y Relaciones Institucionales, en régimen 
de alquiler, en cada provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? Responder de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000526, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Salud y Bienestar Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a edificios 
de la Consejería de Salud y Bienestar Social.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Salud 
y Bienestar Social, en régimen de alquiler, en cada 
provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? Responder de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000527, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Fomento y Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a edificios 
de la Consejería de Fomento y Vivienda.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Fomento 
y Vivienda, en régimen de alquiler, en cada provincia 
andaluza?
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¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? Responder de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000528, Pregunta relativa a edificios de 
la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a edificios 
de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo.

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios tiene la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo, en régimen de alquiler, 
en cada provincia andaluza?

¿Cuánto paga por cada uno de ellos y qué deuda 
tiene la Consejería con los arrendatarios de estos 
edificios? Responder de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000529, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000530, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a equipos de guardia 
en atención primaria de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
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Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000531, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 

de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/PE-000532, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipos de 
guardia en atención primaria de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las noticias recibidas desde la Delegación de 
Salud, los alcaldes, sindicatos médicos, SATSE, etcéte-
ra, están enormemente preocupados por la eliminación 
de equipos de guardia por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, lo que supondría una merma 
de la seguridad, calidad y asistencia sanitaria para los 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la reducción prevista por la Consejería 
de Salud y Bienestar Social referente a los equipos de 
guardia en las diferentes zonas básicas de salud de la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Antonio Miranda Aranda.

BOPA 63	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 14 de septiembre de 2012

Pág. 26	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



9-12/PE-000538, Pregunta relativa a plan especial 
para el sector del macro-hospital de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
especial para el sector del macro-hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa del expediente 
de tramitación del “Plan especial para el sector del 
macro-hospital de la zona de Los Asperones en Málaga”, 
que la Junta de Andalucía, a través de la Consejería 
de Fomento y Vivienda, debe tramitar acompañado de 
la declaración de “Interés regional” del mismo?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000539, Pregunta relativa a inversión 
Castillo de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión 
Castillo de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Deporte 
hacer alguna inversión para el mantenimiento y con-
servación del Castillo de Marbella (Málaga), recogido 
como Bien de Interés Cultural en el Catálogo General 
del Patrimonio Histórico Andaluz? En su caso, en qué 
cuantía, qué actuación y en qué ejercicio.

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000540, Pregunta relativa a inversión en 
las termas romanas de Las Bóvedas en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión 
en las termas romanas de Las Bóvedas en Marbella 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Deporte 
hacer alguna inversión para el mantenimiento y con-
servación de las termas romanas de Las Bóvedas, en 
el término municipal de Marbella (Málaga), recogido 
como Bien de Interés Cultural en el Catálogo General 
del Patrimonio Histórico Andaluz? En su caso, en qué 
cuantía, qué actuación y en qué ejercicio.

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.
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9-12/PE-000541, Pregunta relativa a inversión en 
basílica paleocristiana y yacimiento arqueológi-
co Las Dunas, en San Pedro de Alcántara (Má-
laga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión 
en basílica paleocristiana y yacimiento arqueológico Las 
Dunas, en San Pedro de Alcántara (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Deporte 
hacer alguna inversión para el mantenimiento y conser-
vación de las ruinas de San Pedro de Alcántara (basílica 
paleocristiana y yacimiento arqueológico Las Dunas) 
en el término municipal de Marbella (Málaga), recogido 
como Bien de Interés Cultural en el Catálogo General 
del Patrimonio Histórico Andaluz? En su caso, en qué 
cuantía, qué actuación y en qué ejercicio.

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000542, Pregunta relativa a bilingüismo 
en el CEIP Los Llanos, de Ojén (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación escrita, relativa a bilingüismo 
en el CEIP Los Llanos, de Ojén (Málaga).

PREGUNTA

¿Va a implantar la Consejería de Educación algún 
programa de bilingüismo en el CEIP Los Llanos, de 
Ojén (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000543, Pregunta relativa a posición y 
criterio de la Junta de Andalucía ante una posible 
nueva demarcación judicial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
posición y criterio de la Junta de Andalucía ante una 
posible nueva demarcación judicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2009, se viene debatiendo, por los operadores 
jurídicos y responsables políticos, sobre la conveniencia 
de adaptar al siglo XXI la ley de demarcación y planta 
judicial. El CGPJ aprobó un informe que contenía la 
propuesta de reducción de los partidos judiciales en 
toda España, también en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración del Consejo de Gobierno 
ante una posible reducción de los partidos judiciales 
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en Andalucía y qué partidos judiciales se podrían ver 
afectados en cada una de las provincias?

¿Se ha encargado, o realizado, por la Consejería de 
Justicia e Interior, algún estudio o informe para analizar 
y evaluar el impacto en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000545, Pregunta relativa a flota de ve-
hículos de protocolo personal conductor y coste 
global

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a flota de vehículos de 
protocolo personal conductor y coste global.

PREGUNTAS

¿Cuántos vehículos oficiales destinados al uso de 
altos cargos se han eliminado, y qué cantidad econó-
mica se ha ahorrado en gasto corriente?

¿Cuántos conductores eventuales, entendiéndose 
por tales personal de libre contratación por parte del 
alto cargo respectivo, se han contratado con cargo a 
los presupuestos del año 2012 en cualquiera de las 
entidades dependientes de la Junta de Andalucía, 
incluida la propia Administración autonómica?

¿Qué coste anual tiene para los presupuestos el 
sostenimiento de los conductores de libre contratación 
referidos en el apartado anterior?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000546, Pregunta relativa a sistema de 
ingreso en los entes instrumentales y empresa-
riales del sector público andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a sistema de ingreso 
en los entes instrumentales y empresariales del sector 
público andaluz.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los sistemas de contratación 
del personal afectado por el traspaso de los extintos 
entes para su pase a las Agencias Públicas objeto de 
la reordenación en la Junta de Andalucía?

¿Cuáles han sido los medios de publicación de las 
ofertas de contratación y los sistemas de composición 
de los tribunales calificadores de las pruebas?

¿Cuáles han sido las pruebas selectivas rebasadas 
por el personal para su ingreso en los extintos entes?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000547, Pregunta relativa a deuda con el 
CEIP Los Llanos, de Ojén (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
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con ruego de contestación escrita, relativa a deuda 
con el CEIP Los Llanos, de Ojén (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación 
abonar la deuda que mantiene con el AMPA del colegio 
Los Llanos, de Ojén (Málaga), en concepto de activi-
dades extraescolares. Cantidad que no abona desde 
noviembre de 2011?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000549, Pregunta relativa a actuaciones 
del plan de infraestructuras judiciales 2002-2009 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González 
García y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González Gar-
cía y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
del plan de infraestructuras judiciales 2002-2009 en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones contempladas en el plan de infra-
estructuras judiciales 2002-2009, presentan retraso en 
la provincia de Málaga, detallando municipio, actuación 
(obra nueva o reforma)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000550, Pregunta relativa a repercusión 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
de la Junta de Andalucía 2012-2014 en el Plan 
Infoca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a repercu-
sión del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
de la Junta de Andalucía 2012-2014 en el Plan Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 contiene una serie de 
medidas de reducción de gastos que afectan a distintos 
capítulos, sin que se detalle su aplicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la reducción de gastos que se va 
a producir en la campaña de extinción de incendios 
forestales que desarrollará el Plan Infoca, desde el 1 
de junio al 15 de octubre de 2012, por la ejecución 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 y qué cifra alcanzará?

¿En qué consiste la reducción de gastos que se va 
a producir en el Plan Infoca en los años 2012, 2013 y 
2014 por la ejecución del Plan Económico-Financiero 
de Reequilibrio de la Junta de Andalucía 2012-2014 y 
qué cifra alcanzará?

¿En qué consiste la reducción de gastos que se 
va a producir en las acciones de prevención y lucha 
contra los incendios forestales por la reprogramación de 
proyectos vinculados a operaciones de capital prevista 
en el Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 y qué cifra alcanzará?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Carolina González Vigo.
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9-12/PE-000551, Pregunta relativa a repercusión 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
de la Junta de Andalucía 2012-2014 en la Agencia 
de Medio Ambiente y Agua de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a repercusión 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 en la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 contiene una serie de 
medidas de reducción de gastos que afectan a distintos 
capítulos, sin que se detalle su aplicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la reducción de gastos que se va 
a producir en cada uno de los capítulos del Presupuesto 
de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía 
en los años 2012, 2013 y 2014 por la ejecución del Plan 
Económico-Financiero de Reequilibrio de la Junta de 
Andalucía 2012-2014 y qué cifra alcanzará?

¿En qué consiste la reducción de gastos que se va 
a producir en cada proyecto de la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua de Andalucía por la reprogramación de 
proyectos vinculados a operaciones de capital prevista 
en el Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 y qué cifra alcanzará?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000552, Pregunta relativa a repercusión 
del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
de la Junta de Andalucía 2012-2014 en la Secre-
taría General de Medio Ambiente y Agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a repercu-
sión del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
de la Junta de Andalucía 2012-2014 en la Secretaría 
General de Medio Ambiente y Agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 contiene una serie de 
medidas de reducción de gastos que afectan a distintos 
capítulos, sin que se detalle su aplicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la reducción de gastos que se va 
a producir en cada uno de los capítulos del Presupuesto 
de la Secretaría General de Medio Ambiente y Agua de 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en los años 2012, 2013 y 2014 y qué cifra alcanzará?

¿En qué consiste la reducción de gastos que se 
va producir en cada proyecto de la Secretaría General 
de Medio Ambiente y Agua por la reprogramación de 
proyectos vinculados a operaciones de capital prevista 
en el Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014 y qué cifra alcanzará?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Carolina González Vigo.
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9-12/PE-000553, Pregunta relativa a centro de 
menores “HIMILCE”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centro de 
menores “HIMILCE”.

PREGUNTA

¿Qué inversiones han sido efectuadas por el Gobier-
no andaluz para la construcción y puesta en marcha 
del centro de reinserción de jóvenes con sentencias 
judiciales, centro de menores “Himilce” de Linares 
(Jaén) hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000554, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior, quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos partidos 
judiciales de la provincia de Almería, y cuál es la 
deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000555, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
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Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior, quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de oficio y 
asistencia al detenido en los distintos partidos judiciales 
de la provincia de Cádiz, y cuál es la deuda que la Junta 
de Andalucía mantiene con estos letrados, indicando: 
importe, servicios prestados por los abogados, motivo 
del retraso en la percepciones económicas y previsión 
de pago de cada partida o trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000556, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta 
de Andalucía con los letrados del turno de oficio en 
Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos partidos 
judiciales de la provincia de Córdoba, y cuál es la 
deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.
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9-12/PE-000557, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta 
de Andalucía con los letrados del turno de oficio en 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos partidos 
judiciales de la provincia de Grandada, y cuál es la 
deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 

2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000558, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos parti-
dos judiciales de la provincia de Huelva, y cuál es la 

BOPA 63	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 14 de septiembre de 2012

Pág. 34	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000559, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de oficio y 
asistencia al detenido en los distintos partidos judiciales 
de la provincia de Jaén, y cuál es la deuda que la Junta 
de Andalucía mantiene con estos letrados, indicando: 
importe, servicios prestados por los abogados, motivo 
del retraso en la percepciones económicas y previsión 
de pago de cada partida o trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000560, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
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Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos parti-
dos judiciales de la provincia de Málaga, y cuál es la 
deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000561, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con los letrados del turno de 
oficio en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con los letrados del turno de oficio en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del mes de junio de 2012, el Gobierno 
andaluz mantenía una deuda de varios millones de 
euros, correspondientes al ejercicio 2011, con los 
letrados del turno de oficio de Andalucía.

Del ejercicio 2012 no se ha abonado, al día de la 
fecha, ningún servicio a los letrados de alta en este 
servicio público que garantiza un derecho constitucional.

La anterior situación ha provocado protestas de 
los letrados y reuniones entre representantes de los 
letrados y responsables de la Consejería de Justicia e 
Interior quienes finalmente han acordado un calendario 
de pagos de la deuda que mantienen con los letrados 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están de alta en el turno de 
oficio y asistencia al detenido en los distintos parti-
dos judiciales de la provincia de Sevilla, y cuál es la 
deuda que la Junta de Andalucía mantiene con estos 
letrados, indicando: importe, servicios prestados por 
los abogados, motivo del retraso en la percepciones 
económicas y previsión de pago de cada partida o 
trimestre liquidado?

¿Cuál ha sido el importe trimestral y anual de estos 
servicios durante cada uno de los años del periodo 
2008-2011 y los meses transcurridos de 2012 en esta 
provincia, distinguiendo entre los distintos tipos de 
servicios prestados por los abogados?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López y	
Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000562, Pregunta relativa a aportación 
presupuestaria de la Junta de Andalucía a pro-
yectos Miner

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, Dña. María del Rosario 
Alarcón Mañas, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Ra-
fael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza, D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, Dña. María del Rosario Alarcón 
Mañas, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Rafael Car-
mona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a aportación presupuestaria de la Junta de 
Andalucía a proyectos Miner.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Plan nacional de reserva estratégica de car-
bón 2006-2012 y nuevo modelo de desarrollo integral 
y sostenible de las comarcas mineras se establecía el 
criterio de la colaboración económica de las Comuni-
dades Autonómicas en una aportación mínima del 25% 
en el desarrollo de proyectos e infraestructuras para 
la reactivación de las comarcas mineras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los proyectos aprobados en la 
Mesa de la Minería de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para los municipios mineros de la provincia 
de Córdoba, en los que la Junta de Andalucía ha 
realizado la aportación del 25% complementaria a la 
inversión del Gobierno central, durante los ejercicios 
2006-2012 de vigencia del Plan Miner?

¿Qué cantidades se han aportado, por parte de la 
Junta de Andalucía, para cada uno de estos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza,	
José Antonio Nieto Ballesteros,	

María del Rosario Alarcón Mañas,	
Adolfo Manuel Molina Rascón y	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000563, Pregunta relativa a deudas con 
el sector agrario andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocato-
ria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a deudas con el sector agrario andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente las deudas con el sector agrario an-
daluz, sumando todas las líneas de apoyo, suponen 
unos 465 millones de euros. Podemos distinguir dentro 
del 2.° pilar de la PAC, 43 millones de euros de ins-
talación de jóvenes (13 millones se arrastran de años 
anteriores), 104 millones de euros en cuanto a la ayuda 
para la modernización de explotaciones, 210 millones 
de euros en cuanto a agroambientales y 7,1 millones 
correspondientes a indemnizaciones compensatorias.

Igualmente están pendientes de pago fuera del 2.° 
pilar de la PAC 16,6 millones de euros correspondientes 
a la ayuda nacional de los frutos de cáscara, 3,5 millo-
nes de euros del plan de reconversión de cítricos y las 
ayudas de razas autóctonas en régimen de extensivo. 
El retraso en el cobro de estas ayudas está suponiendo 
la asfixia de agricultores y ganaderos andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué datos maneja la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente sobre ayudas pendientes 
al sector agrario andaluz proveniente de los distintos 
programas de las administraciones europea, estatal 
y andaluza?

¿Qué acciones esta llevando a cabo la Consejería 
para exigir a las administraciones competentes el pago 
de estas ayudas?

¿Qué previsión tiene la Consejería de pago de 
aquellas ayudas cofinanciadas por nuestra Adminis-
tración autonómica?

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería 
aún no ha transferido el pago correspondiente al Mi-
nisterio del plan de reconversión de cítricos a pesar 
de haberlo recibido?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos.
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9-12/PE-000564, Pregunta relativa a residencia 
de mayores “Los Montes”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocato-
ria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

9-12/PE-000565, Pregunta relativa a residencia 
de mayores “Los Montes” en Colmenar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos 
y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a residencia de 
mayores “Los Montes” en Colmenar (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Diputación Provincial de Málaga ha adoptado la 
decisión de proceder al cierre de la residencia de ma-
yores de “Los Montes”, ubicada en Colmenar (Málaga), 
para el próximo 1 de septiembre. Esta residencia lleva 
abierta más de 30 años, y en la actualidad atiende a 
15 mayores, estando acreditada por la propia Junta 
de Andalucía hasta 2015 para la prestación de este 
servicio público, además de dar empleo a trabajadores 
y trabajadoras de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración de la Consejería de esta 
decisión tan negativa para la atención de los mayores 
en la comarca de Los Montes de Málaga?

¿Qué antecedentes maneja la Consejería en rela-
ción a las causas que argumenta la Diputación para 
proceder al cierre de la residencia?

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería 
para evitar el cierre?

¿Conoce la Consejería el encierro llevado a cabo en 
el Ayuntamiento de Colmenar para que la Diputación 
frene la clausura? ¿Atenderá la propuesta realizada por 
el grupo municipal de IU en el Ayuntamiento para que 
se abra una mesa de negociación, en la que participen 
los grupos municipales, los portavoces de la Diputación, 
y el delegado de Salud y Bienestar Social de la Junta 
de Andalucía en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos y	

José Antonio Castro Román.

9-12/PE-000566, Pregunta relativa a Palacio Epis-
copal de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos 
y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero 
de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Palacio Episcopal 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha producido el abandono del Palacio Episcopal 
de Málaga por el Museo de Málaga, tras requerimiento 
del Obispado de Málaga de 30 de marzo de 2012 para 
el desalojo del inmueble, al expirar la prórroga del 
convenio de colaboración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración se hace desde la Consejería de Cul-
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tura y Deporte de la finalización de la colaboración con el 
Obispado de Málaga para el uso del palacio episcopal?

¿Cuáles son las razones de la terminación del 
convenio?

¿Cómo se ha reubicado al personal fijo de la Junta 
de Andalucía que hasta ahora prestaba labores de 
vigilancia en la sede del Palacio Episcopal?

¿Se va a garantizar su continuidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos y	

José Antonio Castro Román.

9-12/PE-000567, Pregunta relativa a conciertos 
con centros educativos que practican la segre-
gación de alumnos/as por razón del sexo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a conciertos 
con centros educativos que practican la segregación 
de alumnos/as por razón del sexo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dos recientes sentencias de la Sección Cuarta de 
la Sala de lo Contencioso, referidas a dos centros de 
Cantabria y Andalucía, dejan al margen de la legalidad 
los conciertos con los colegios e institutos que segregan 
por sexo, por considerar que las ayudas públicas a estas 
instituciones son incompatibles con la Ley Orgánica 
de Educación. Teniendo en cuenta que aún existen 
cerca de 70 de estos centros que reciben fondos de 
las distintas comunidades en este momento y que la 
mayoría están vinculados al Opus Dei.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos, colegios e institutos, 
que ponen en práctica la segregación por sexo tienen 
actualmente concertados con la Administración andaluza 
su sostenimiento con fondos públicos?

¿Qué centros educativos son?
¿A qué ideario están vinculados cada uno de ellos?
¿A cuánto asciende la cuantía de los fondos públicos 

destinados a los mismos?
¿Cuándo finalizan los conciertos con estos centros 

educativos?
¿Se van a renovar o crear nuevos conciertos con 

centros educativos que practican la segregación por 
sexo?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Marina Segura Gómez.

9-12/PE-000568, Pregunta relativa a actuaciones 
en la lucha contra el fuego en áreas preventivas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

9-12/PE-000569, Pregunta relativa a actuaciones 
preventivas en la lucha contra el fuego

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a actuaciones preventivas en la lucha contra el fuego.

14 de septiembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 63

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 39



PREGUNTAS

¿Qué líneas cortafuegos han sido realizadas en la 
presente campaña 2011-2012 en los montes de titularidad 
publica de Andalucía, indicando la superficie afectada, 
quién lo ha materializado y con qué presupuestos por 
monte y provincia?

¿Qué participación concreta ha tenido el sector 
privado en estas actuaciones, indicándolo por proyecto 
y presupuesto concreto en cada caso?

¿Ha existido algún tipo de incidente en la ejecución 
de dichos trabajos preventivos?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000570, Pregunta relativa a planes y pro-
yectos de prevención de incendios forestales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a planes y 
proyectos de prevención de incendios forestales.

PREGUNTAS

¿Cuántos planes y proyectos de prevención de 
incendios forestales han sido elaborados por la Con-
sejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en la 
actual campaña de la lucha contra el fuego y en qué 
fechas han sido aprobados?

¿Quién o quienes han sido los equipos redactores 
de los mismos, así como los responsables de ponerlos 
en marcha?

¿Qué presupuesto concreto ha sido destinado a 
todos y cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000571, Pregunta relativa a reforma y 
ampliación del centro de salud de Villanueva de 
Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a reforma y ampliación del centro 
de salud de Villanueva de Córdoba (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Villanueva de Córdoba aprobó, 
en el Pleno de 5 de julio de 2012, la incoación de un 
expediente de mutación demanial externa en relación 
con el centro de salud y adquisición de terrenos en un 
solar adjunto para acometer unas obras de ampliación 
que permita prestar mejores servicios sanitarios a la 
población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Para cuándo se prevé la redacción de este pro-
yecto, la licitación y fecha de comienzo de estas obras 
de ampliación del centro de salud?

¿Cuál va a ser el acuerdo de colaboración con el 
Ayuntamiento de Villanueva de Córdoba para afrontar 
la inversión económica que va a suponer esta infra-
estructura?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza y	
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/PE-000572, Pregunta relativa a convenio de 
colaboración para la creación del Centro Andaluz 
de Entrenamiento de Esgrima en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a convenio de 
colaboración para la creación del Centro Andaluz de 
Entrenamiento de Esgrima en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 26 de octubre de 2011, el Ayuntamiento de 
Almería devolvió borrador del convenio de colaboración 
indicando que sería firmado por el Alcalde Presidente.

En iguales fechas, la Diputación Provincial de 
Almería remitió a la Consejería de Cultura y Deporte 
de la Junta de Andalucía la documentación pertinente 
en relación con dicho convenio para que la Diputación 
pudiese suscribirlo sin incurrir en ninguna contradicción, 
en orden a las nuevas competencias que la Ley de 
Autonomía Local de Andalucía atribuye a las corpora-
ciones provinciales.

Consta en dichas administraciones que tanto la Fe-
deración Andaluza de Esgrima como la Real Federación 
Española de Esgrima remitieron sendos acuerdos de 
aprobación de dicho convenio de colaboración. Hasta 
la fecha aún no se ha formalizado la firma del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura 
y Deporte formalizar dicho convenio con las entidades 
que colaborarían en la creación de dicho Centro Andaluz 
de Entrenamiento de Esgrima en Almería, (paraje de 
El Toyo en el municipio de Almería)?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Cara González.

9-12/PE-000573, Pregunta relativa a seguros agra-
rios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular 

Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios.

PREGUNTAS

¿A qué se va a dedicar la partida presupuestaria 
dedicada al apoyo de los seguros agrarios, una vez 
que el Gobierno de la Junta de Andalucía ha decidido 
que no se van a apoyar?

¿Por qué se ha decidido retirar el apoyo?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Cara González.

9-12/PE-000574, Pregunta relativa a Consorcios 
de Unidades Territoriales de Empleo y Desarrollo 
Tecnológico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Consorcios de Uni-
dades Territoriales de Empleo y Desarrollo Tecnológico.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra en este momento 
el proceso de extinción de los Consorcios de Unidades 
Territoriales de Empleo y Desarrollo Tecnológico pre-
visto en el Plan de Reordenación del Sector Público, 
y qué funciones se ha previsto que realice el personal 
perteneciente a los mismos tras su integración como 
personal del Servicio Andaluz de Empleo, así como en 
qué sedes se reubicará el citado personal?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.
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9-12/PE-000575, Pregunta relativa a directores de 
Consorcios de Unidades Territoriales de Empleo 
y Desarrollo Tecnológico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a directores 
de Consorcios de Unidades Territoriales de Empleo y 
Desarrollo Tecnológico.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de nuevos puestos de trabajo 
ocupados o previstos para los Directores de Consorcios 
UTEDLT (Unidades Territoriales de Empleo y Desarrollo 
Tecnológico) que, como consecuencia de la aprobación 
del Plan de Reordenación del Sector Público de la Jun-
ta de Andalucía y de la Ley 1/2011, de 17 de febrero, 
de Reordenación del Sector Público de Andalucía, se 
hayan integrado o vayan a integrarse como personal 
en la nueva agencia de régimen especial, Servicio 
Andaluz de Empleo, con indicación de la denominación 
del puesto, funciones, categoría profesional, modalidad 
de contratación laboral y retribución anual bruta?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000576, Pregunta relativa a Plan de Reor-
denación del Sector Público de la Junta de An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan de Reordenación 
del Sector Público de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Reordenación del Sector Público de la 
Junta de Andalucía, aprobado por Acuerdo de Consejo 
de Gobierno de 27 de julio de 2010, se articulaba en 
torno a 3 líneas de actuación: la reducción del número 
de entes instrumentales, la simplificación de la estructura 
periférica y la mejora del conocimiento y la gobernanza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones ha desarrollado el 
Consejo de Gobierno para dar cumplimiento a cada 
una de las tres líneas de actuaciones contempladas 
en el Plan de Reordenación del Sector Público de la 
Junta de Andalucía desde su aprobación hasta la fecha, 
y en su caso, qué ahorro han producido cada una de 
esas medidas hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000577, Pregunta relativa a eliminación 
de 180 puestos de directivos en el Plan de Reor-
denación del Sector Público de la Junta de An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a eliminación de 180 
puestos de directivos en el Plan de Reordenación del 
Sector Público de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la aprobación del Plan 
de Reordenación del Sector Público de la Junta de 
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Andalucía, el Gobierno andaluz preveía la eliminación 
de 180 puestos directivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de puestos directivos que han 
sido suprimidos hasta la fecha como consecuencia de 
dicha reordenación, con indicación de la denominación 
del puesto extinguido, sociedad, fundación, consorcio 
u otro tipo de ente al que se adscribía cada puesto 
en cada caso, y cuál ha sido el ahorro de gasto en 
retribuciones conseguido con dicha medida?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000578, Pregunta relativa a medidas para 
implantar la ventanilla única en la Administración 
de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a medidas para 
implantar la ventanilla única en la Administración de la 
Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha entre 2009 
y 2012 hasta la fecha con la finalidad de implantar la 
denominada ventanilla única en la Administración de 
la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000579, Pregunta relativa a plan de me-
didas de simplificación de procedimientos admi-
nistrativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. 
Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plan de medidas de 
simplificación de procedimientos administrativos.

PREGUNTA

¿Qué medidas contenidas en el plan de medidas 
de, simplificación de procedimientos administrativos 
y agilización de trámites, aprobado en el Consejo de 
Gobierno de fecha 27 de enero de 2009, se han puesto 
en marcha desde su aprobación hasta la fecha actual?, 
indicando, en su caso, las modificaciones normativas 
que se hayan producido como consecuencia de su 
implantación.

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000580, Pregunta relativa a transporte 
escolar en Andalucía curso 2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a transporte escolar en Andalucía curso 2011-2012.
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PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto ejecutado en el curso 2011-
2012 en materia de transporte escolar en Andalucía?

¿Cuál es el desglose de dicho presupuesto por 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000581, Pregunta relativa a Plan de De-
porte Andaluz curso 2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan de Deporte Andaluz curso 2011-2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación de la Junta de An-
dalucía está llevando acabo el denominado Plan de 
Deporte Andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto ejecutado en el curso 2011-
2012 del Plan de Deporte en las escuelas andaluzas?

¿Cuál es el desglose de dicho presupuesto por 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000582, Pregunta relativa a reglamento 
de normas básicas sobre conciertos educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reglamento de normas básicas sobre conciertos 
educativos.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe reconocido en concepto de con-
ciertos educativos en virtud del Real Decreto 2377/1985 
de 18 de diciembre, por el que aprueba el Reglamento 
de Normas Básicas sobre conciertos educativos, desde 
el ejercicio 2008 hasta la fecha, especificando año por 
año, con indicación de los pagos materializados por 
cada ejercicio, así como de los importes reconocidos 
pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000583, Pregunta relativa a ratios esco-
lares establecidas actualmente en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ratios escolares establecidas actualmente en Andalucía.
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PREGUNTA

¿Cuál es el número y porcentaje de centros esco-
lares de Andalucía que superan las ratios establecidas 
actualmente en Andalucía, y en cuanto la superan?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000584, Pregunta relativa a fracaso es-
colar en Andalucía desde 2008 hasta la fecha

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fracaso escolar en Andalucía desde 2008 hasta la fecha.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de fracaso escolar ha existido en 
Andalucía durante el año 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 
hasta la fecha, por niveles educativos y por provincias?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000585, Pregunta relativa a medidas 
para mejorar el fracaso escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas para mejorar el fracaso escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas o actuaciones ha adoptado la Con-
sejería de Educación durante el año 2008, 2009, 2010, 
2011 y 2012, hasta la fecha, para mejorar el fracaso 
escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000586, Pregunta relativa a medidas 
puestas en marcha para los casos de absentis-
mo escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a medidas puestas en marcha para los casos de ab-
sentismo escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué procedimientos, medidas o actuaciones se 
han puesto en marcha para la detección, registro y 
derivación de los casos de absentismo escolar exis-
tentes en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.
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9-12/PE-000587, Pregunta relativa a medidas 
para prevención y erradicación de absentismo 
escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas para prevención y erradicación de absentismo 
escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas organizativas, pedagógicas y de 
sensibilización se han puesto en marcha en los centros 
docentes de Andalucía para la prevención y erradicación 
de las situaciones de absentismo escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000588, Pregunta relativa a medidas for-
mativas con las familias para prevenir y erradicar 
el absentismo escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a medidas formativas con las familias para prevenir y 
erradicar el absentismo escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas formativas con las 
familias se han puesto en marcha para prevenir y 
erradicar el absentismo escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000589, Pregunta relativa a medidas 
contra la violencia escolar en las aulas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas 
contra la violencia escolar en las aulas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones se han llevado a cabo 
por la Consejería de Educación contra la violencia 
escolar en las aulas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000590, Pregunta relativa a centros do-
centes públicos bilingües en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

BOPA 63	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 14 de septiembre de 2012

Pág. 46	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centros docentes públicos bilingües en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de centros docentes públicos son 
bilingües en la actualidad en Andalucía en relación al 
total de centros docentes públicos? Especificar también 
por etapas.

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000591, Pregunta relativa a Plan de Bilin-
güismo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan de Bilingüismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de alumnos se benefician en la 
actualidad del Plan de Bilingüismo en Andalucía, en 
relación al total de alumnos andaluces? Especificar 
también por etapas.

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000592, Pregunta relativa a centros do-
centes públicos TIC en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centros docentes públicos TIC en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de centros docentes públicos de 
Andalucía son TIC en la actualidad, en relación al total 
de centros docentes públicos? Especificar también 
por etapas.

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000593, Pregunta relativa a aula matinal, 
comedor o actividad escolar en centros docen-
tes públicos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
aula matinal, comedor o actividad escolar en centros 
docentes públicos de Andalucía.
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PREGUNTA

¿Qué número de centros docentes públicos de 
Andalucía ofrecen aula matinal, comedor o actividad 
extraescolar, dentro del Plan de Apertura de Centros, 
durante el curso 2007-2008, 2008-2009, 2009-2010, 
2010-2011 y 2011-2012, hasta la fecha por provincias, 
y qué actividad se ofrece, así como el porcentaje que 
suponen en relación al total de centros andaluces?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000594, Pregunta relativa a programa de 
apoyo al alumnado, curso 2012-2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programa de apoyo al alumnado, curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto establecido por la Con-
sejería de Educación para el programa de apoyo al 
alumnado con necesidades específicas para el curso 
de 2012-2013?

¿Cuál es el desglose de dicho presupuesto por 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000595, Pregunta relativa a bonificacio-
nes por servicios de comedor en colegios con-
certados de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
bonificaciones por servicios de comedor en colegios 
concertados de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué número de colegios concertados de Andalucía 
están recibiendo bonificaciones por los servicios de 
comedor, transporte escolar, aula matinal y actividades 
extraescolares, en función del acuerdo firmado entre la 
anterior Consejería de Educación y las confederaciones 
de asociaciones de padres y madres de alumnos de 
la enseñanza privada concertada, con fecha 31 de 
mayo de 2007?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

Pregunta para respuesta escrita por 
RTVA

9-12/PE-000438, Pregunta relativa a transferen-
cias a favor de RTVA y empresas filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Director General de la RTVA la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a transferencias a favor de RTVA y empresas filiales.

PREGUNTAS

¿Qué transferencias están previstas que reciba la 
radio televisión andaluza y sus empresas filiales pro-
cedentes del Presupuesto de la Comunidad Autónoma, 
y en su caso, se conocen los plazos y fechas en las 
que se producirán las mismas?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000439, Pregunta relativa a déficit en las 
cuentas anuales de RTVA y empresas filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a déficit en las cuentas anuales de RTVA y 
empresas filiales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las dificultades de hacer efectivos determinados 
ingresos previstos por la RTVA y sus empresas filiales 
para el año 2012, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué formulas se han establecido para minorar el 
déficit que se puede producir en el presente ejercicio 
económico?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000533, Pregunta relativa a gastos Con-
sejo de Administración de la RTVA y SSFF

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a gastos Consejo 
de Administración de la RTVA y SSFF.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto total del Consejo de Adminis-
tración de la RTVA y SSFF (Canal Sur Radio y Canal Sur 
Televisión) durante el año 2011 y el primer semestre del 
año 2012, especificando: Remuneraciones individuales 
totales (salario base y complementos) de cada una/o 
de las/os miembros del Consejo de Administración y 
del personal laboral asignado a éste; cotizaciones a 
la Seguridad Social; dietas y otros gastos sociales?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.
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9-12/PE-000534, Pregunta relativa a gastos de la 
estructura directiva de RTVA y SSFF

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a gastos de la 
estructura directiva de RTVA y SSFF.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el gasto total de la estructura direc-
tiva de la RTVA y SSFF (Canal Sur Radio y Canal Sur 
Televisión) durante el año 2011 y el primer semestre del 
2012, especificando: las remuneraciones individuales 
totales (salario base y complementos) de cada una/o 
de las/os directivas/os; cotizaciones a la Seguridad 
Social; otros gastos sociales?

¿Tienen contratos blindados? ¿Algún tipo de in-
compatibilidad durante el ejercicio de sus funciones o 
con posterioridad al cese?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

9-12/PE-000535, Pregunta relativa a gastos de al-
quiler de equipamientos de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de 
alquiler de equipamientos de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto total de los alquileres de 
equipamiento técnico (unidades móviles, DSNG, equipos 
de ENG, etc.) que se han hecho durante el año 2011 
y el primer semestre del 2012 por parte de la RTVA, 
desglosado por empresas, dirección territorial y área 
de producción a la que se ha imputado el gasto?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

9-12/PE-000536, Pregunta relativa a gastos de pro-
gramación de la RTVA en 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de 
programación de la RTVA en 2011.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto de los programas de los que 
se han comprado derechos de emisión de la parrilla de 
programación de 2011 de Canal Sur Televisión y Canal 
2 Andalucía, desglosado por temporada y por programa 
y especificando: la empresa a la que se compra y la 
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localidad en la que está la sede social; los derechos 
de emisión que se adquieren; el número y la duración 
de cada programa; tipo de programa (documental, 
serie, dramático, etc.), costo de los recursos de todas 
y cada una de las partidas que aporta la empresa a 
la que se encarga (costes salariales, plató, equipos 
técnicos, etc.)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

9-12/PE-000537, Pregunta relativa a gastos pro-
gramación RTVA 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos 
programación RTVA 2012.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto de los programas de los que 
se han comprado derechos de emisión de la parrilla de 
programación de primavera, verano y otoño de 2012 
de Canal Sur Televisión y Canal 2 Andalucía, desglo-
sado por temporada y por programa y especificando: 
la empresa a la que se compra y la localidad en la que 
está la sede social; los derechos de emisión que se 
adquieren; el número y la duración de cada programa; 
tipo de programa (documental, serie, dramático, etc.), 
costo de los recursos de todas y cada una de las parti-
das que aporta la empresa a la que se encarga (costes 
salariales, plató, equipos técnicos, etc.)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Diputación Permanente

Rectificación de error en la disposición final única 
del Acuerdo de 19 de julio de 2012

Orden de publicación de 5 de septiembre de 2012

Advertido error en la disposición final única del 
Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente 
de 19 de julio de 2012, relativa a la entrada en vigor 
del mismo, procede autorizar su rectificación.

En su virtud, la Mesa de la Cámara, en su sesión 
del día 5 de septiembre de 2012,

HA ACORDADO

Rectificar el error existente en la disposición final 
única, que queda redactada del modo siguiente:

«El presente acuerdo produce efectos desde el día 7 
de julio de 2012».

Sevilla, 5 de septiembre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.
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